

## *«22 августа – День Государственного флага РФ»*

Ежегодно 22 августа наша страна отмечает День Государственного Флага РФ. И хотя сам праздник не является выходным днем, но уже традиционно к этой важной дате приурочено множество мероприятий — торжественные шествия, акции, молодежные флешмобы, авто-мото пробеги и др. Их главная цель — рассказать россиянам историю праздника, важность и значение государственных символов России.

Наш детский сад тоже не остался в стороне. Ребята старшей группы в свои пять лет уже много знают о своей стране и о символах России, а именно о Государственном флаге, его форме и цветах триколора. А вот почему были выбраны именно эти цвета для Российского флага, кто их выбрал и когда – дети узнали от своего педагога Головки Елены Николаевны.

История нашего триколора очень понравилась ребятам, и они решили сделать свои мини флаги. Занятие это было увлекательным, интересным и ответственным. Но все ребята отлично справились!

Увидев в своих руках Государственный символ – флаг РФ, сделанный с любовью, дети испытали гордость за себя и свою страну - Россию!

